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Meno: 
..............................................    

       
Trieda: 
..............     

1.
Koľko ton piesku potrebujeme na výrobu 1500 tvárnic, ak jedna váži 30 kg a ak škvára, piesok, vápno a cement sú v pomere 10:1:2:2.




A 
300 t


 
C
30 t 




B
3 t




D
60 t

2.
Rozdeľ číslo 135 v pomere 2:3. Akú hodnotu má väčšie číslo?




A 
108




C
27




B
81




D
54

3.
V obchode sú otvorené 3 pokladne a zákazníci čakajú v priemere 15 min. Ako dlho budú čakať, ak sa otvoria ešte dve pokladne?




A  
9 min.



C
10 min.




B
25 min.



D
28 min.

4. 
Aby maliar dostal správnu farbu, musí zmiešať zelenú a žltú farbu v pomere 4:7. Ak má 28 litrov zelenej, koľko žltej musí pridať?




A 
50 l




C
49 l




B
16 l




D
28 l

5.
Ak 3,5 kg jabĺk stojí 2,1€ koľko stojí 9 kg jabĺk?




A 
4,5 €



C
7€




B
5,4€




D
3,1€

6.
Na zbere odpadových surovín sa podieľali Jano, Mišo a Ľubo tak, že si 200€ rozdelili v pomere 5:6:9. Koľko € dostal Mišo?




A
90€




C
50€




B
20€




D
60€

7.
Autobus prejde 4km za 6 min. Za koľko hodín prejde 120 km?




A 
18




C
30




B
3




D
1,8

8.
Úsečka je dlhá 14 cm. Je rozdelená na dve časti v pomere 4:3. Aké dlhé budú jednotlivé časti?




A 
12 a 2 cm



C
9 a 5 cm




B
8 a 6 cm



D
10 a 4 cm

9.
Ak 21 žiakov zaplatí za divadlo 73,5 €. Koľko žiakov ešte môžu zobrať ak majú 161€?




A 
46




C
40




B
25




D
21

10.
Zapíš číslo 84 ako súčet troch čísel v pomere 2:3:7




A 
32 + 35 + 17


C
14 + 21 + 49




B
20 + 30 + 34


D
20 + 28 + 35








1 – C

2 – B

3 – A

4 – C

5 – B

6 – D

7 – B

8 – B

9 – B

10 - C
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